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ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА 02.10.2014. 
Од ребаланса зависиће следећи кораци 

 
 На састанку председништвa четири синдиката из области образовања – СРПС, СОС, 
УСПРС и ГСПРС „Независност“ разматрана је и тренутна ситуација у образовању, као и 
резултати преговора са ресорним Министарством просвете и Министарством за државну управу 
и локалну самоуправу. 
           Сви присутни су изразили незадовољство односом владе према представницима 
запослених, као и неодговорном односу владе и ресорних министарстава према делатностима 
које су у свакој одговорној држави носећи стубови, а то су пре свега образовање, наука и 
здравство.  
           Општи је закључак да ниједан од захтева синдиката у просвети није испуњен. Наиме, 
премијер је већ изашао са предлогом о смањењу плата за 10 процената, не изузимајући из 
смањења просвету, а што је супротно првом захтеву свих синдиката, док је други захтев 
извргнут руглу, пошто је представницима синдиката на састанку са потпредседницом Владе и 
министарком за државну управу и локалну самоуправу Кори Удовички предочено да ће Закон о 
платама у јавном сектору, који ће садржати платне разреде, и бити донет до краја године, али не 
на начин као што су тражили синдикати просвете – да буде јединствен за све буџетске 
кориснике,  већ ће политику плата уредити по секторима у оквиру садашњег секторског буџета. 
То значи да се суштински ништа неће мењати, а можда буде још и горе, јер је за очекивати да 
неке, и до сада привилеговане делатности награде на рачун запослених у образовању. 

Из тог разлога синдикати у образовању се неће помирити са овако неодговорним односом 
власти према делатностима од посебног друштвеног значаја и свим расположивим средствима 
покушаће да ово стање промене. 
          Након двочасовне расправе једногласно су донете одлуке:  

- да се за четвртак, 02.10.2014. организује штрајк упозорења у свим основним и средњим 
школама на територији Републике Србије. 

- да се 11.10.2014. у Дому синдиката одржи трибина на тему: „Куда иде Србија“ са 
освртом на радно и школско законодавство, као и на материјални положај запослених и 
делатности укупно, на којој би, поред просветних радника, учешће у раду узели и 
најеминентнији интелектуалци 

- да се почне са припремом једнодневне обуставе рада у свим школама у Србији и да се 
исти дан одржи протест испред Скупштине Србије. Датум одржавања штрајка и протеста 
зависиће од датума уласка ребаланса, односно закона о умањењу зарада (Закона о 
изменама и допунама Закона о буџету за 2014. годину) у скупштинску процедуру. 

           Одлука о тачном датуму штрајка и протеста, као и о наредним потезима свих синдиката 
биће донета на седници Штрајкачког одбора четири синдиката у области образовања која ће се 
одржати 01.10.2014. године. 
 
Београд, 26.09.2014.год.                                                   Синдикат радника у просвети Србије             
                                                                                             Ранко Хрњаз, генерални секретар, с.р. 
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